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2012-ben október 1-7. között került sor 
az Országos Könyvtári Napok eseménye-
ire az Informatikai és Könyvtári Szövetség 
szervezésében, a Nemzeti Kulturális Alap 
támogatásával. Az idei évben az Összefogás 
programsorozat az Európai Unió „Az aktív 
idősödés és a nemzedékek közötti szolida-
ritás európai éve 2012” eseményeihez kap-
csolódik. 

Fontos célkitűzés volt, az emberek szel-
lemi és testi szinten tartása, az időskorban 
rejlő lehetőségek kiaknázása, az idősek és 
gyerekek találkozása. 

Október első hetében olyan rendezvé-
nyekre kerül sor a könyvtárakban – így az 
abonyi könyvtárban is - amelyek felhívják a 
figyelmet arra, milyen alapvető szerepe van 
a könyvtáraknak a tartalmas időskorra való 
felkészülésben. 

Október 2-án, kedden nyitott meg az 
a kiállítás, mely a könyvtár helytörténeti 
anyagából került megrendezésre. Láthattak 
itt írók által dedikált könyveket, abonyi em-
berek tollából született kéziratokat, a város 
történelméről, intézményeiről, jeles polgá-
rairól íródott dokumentumokat.

Délután fél négykor „Időskorban is biz-
tonságban” címmel tartott előadást Tóth 

Országos Könyvtári Napok

Norbert rendőrzázados, az abonyi rendőr-
őrs tisztje. Az előadáson tájékoztatót hall-
hattunk arról, hogy miként lehet védekezni 
a betörések, csalások ellen. 

Október 3-án Monspart Sarolta Fair play 
és Príma-díjas tájfutó világbajnok, többszö-
rös magyar bajnok volt a vendégünk, aki 
előadást tartott az időskorban is oly fontos 
mozgásról „Mozdulj mindenkor” címmel. 

Kötetlen, vidám beszélgetés kerekedett az 
előadásából, melynek végén a sportolónő 
meg is tornáztatta a közönséget.  Monspart 
Sarolta több könyvtárba is ellátogatott a 
könyvtári napok keretében, pl Ceglédre is. 
Hozzánk férje, Feledy Péter is elkísérte.

„Az egészségünk a hosszú boldog embe-
ri életünk alappillére. Megelőzéssel sokat 

tehetünk önmagunkért” – vallja Dr. Bor-
bély Éva háziorvos, akinek előadását nagy 
érdeklődéssel hallgattuk. „Időskorban is 
egészségesen” – találó cím egy egészségügyi 
tájékoztató előadáshoz, életmódbeli tanács-
adáshoz. Feltűnő volt, hogy a doktornőt 
mennyire szeretik tisztelik Abonyban. Taná-
csait nagy figyelemmel hallgatta a közönség. 
A doktornő egyébként verseket is ír.

Szombaton is sokan látogatták meg 
könyvtárunkat. Ekkor a nagymamák nagy-
papák unokáikkal jöttek el.

Vasárnap délelőtt a rendhagyó 
nyitvatartást nagyon sokan kihasználták. 
Közel 100 látogatója volt a könyvtárnak. 
Ekkor köszöntöttük a legfiatalabb (óvodás, 
bölcsődés korú)  és legidősebb (80 éven fe-
lüli) olvasóinkat.

A könyvtári hét nagyon jól sikerült 
Abonyban. Nagyon népszerű volt az egész 
héten át tartó ingyenes internethasználat, a 
látogatók egymásnak adták a gépeket. Igen 
sokan használták ki azt is, hogy a lejárt ha-
táridejű könyveket ingyenes vissza lehetett 
hozni és ingyen volt a beiratkozás is.

Fehérné Juhász Anna
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Október 6-a, délután egy óra. A ragyogó 
napsütésben sokan igyekeznek a római kato-
likus templomba. Főleg idősek. Igen, mert a 
Karitász abonyi csoportja ma emlékezik meg 
az abonyi idősekről. Először a templomban 
Bokros Levente ceglédi plébános által celebrált 
misén vehettek részt, akik eljöttek a hívó szóra.

A Közösségi Házban Csizmadia Mihályné 
Karitász tag köszöntötte a résztvevőket.

„Tisztelettel és meleg szeretettel köszöntöm 
kedves vendégeinket a mai ünnepségünkön.

Az ENSZ 1991-ben nyilvánította október 
1-jét az idősek világnapjává.  A mai ünnep, 
amelyen összegyűltünk, 15 éve létezik. Évente 
egy alkalommal összejövünk azért, hogy kifejez-
zük hálánkat, tiszteletünket, megbecsülésünket 
és szeretetünket azok iránt, akik hosszú, mun-
kában eltöltött évek után köztünk töltik megér-
demelt nyugdíjas éveiket.

A Szeretet napján köszöntöm Önö-
ket néhány gondolattal a szeretetről: 
Mi emberek furcsa lények vagyunk. Tudunk 
örülni, sírni, dühöngeni, de a legfontosabb, 
hogy szeretni tudunk.

Szeretni a legcsodálatosabb dolog a világon. 
Mindegy, hogy szeretetről vagy szerelemről be-
szélünk, de szeretni a legnagyobb öröm.

Tudni azt, hogy vannak emberek, akik fonto-
sak számunkra, az is egy csoda. 

Egy bölcs mondás miszerint :
„A világ összes anyagai között a szeretetnek 

van a legerősebb kötőképessége, és a legna-
gyobb teherbíró ereje.”

Kedves Ünnepeltek! Tisztelt Vendégeink!
Sütő András gondolatát idézem: „Önmagát 

becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy 
tudomásul veszi: a világ nem vele kezdődött.” A 
mi világunk Önökkel: apáink, nagyapáink éle-
tével, munkásságával kezdődött. Önök építet-
ték számunkra azt a jelent, amelyben a mi gene-
rációnk egy újabb nemzedék jövőjét alapozhat-
ja meg. Mindennapi munkánkhoz az elődök 
példáiból meríthetünk erőt, hitet és bátorságot. 

IDŐSEK VILÁGNAPJA (a Karitász szervezésében)

Mi, mindnyájan, akik ma jelen vagyunk ezen az 
ünnepségen, kívánjuk Önöknek, hogy a több 
évtizede közösen kiválasztott úton haladjanak 
tovább jó egészségben.

E gondolatokkal Kívánok Önöknek nagyon 
jó egészséget, hosszú boldog életet.

A templomból átvonultunk a plébánia udva-
rán lévő Közösségi Házba, ahol a Karitász tagok 
által készített kitűzőt és egy szentképet kapott 
ajándékba minden kedves résztvevő.

A Közösségi Ház színpada csodaszép őszi 
díszítésben pompázott, melyet Újszászi Katika 
virágboltjának köszönhetünk. A paravánokon 
pedig rögtönzött foltvarró kiállítással kedveske-
dett a jelenlévőknek Dandárné Katika, Juhász-
né Évike és Újszásziné Zsuzsika. Köszönjük. 
Köszönjük továbbá Mészáros István vendéglős-
nek a finom pogácsát és kemencében sült süti-
ket, Molnár Andrásnak a szikvizet, az Újvilág 
MGÉSZ-nek a négercsókot, valamint minden 
Karitász tagnak a finomabbnál finomabb házi 
süteményeket.

Ez az ünnepség második alkalommal került 
megrendezésre, és mint tavaly az idén is mű-
sorral kedveskedtünk az idősebb korosztály-
nak. Először Mucsi Noémi a Somogyi Iskola 
tanulója tolmácsolásában hallhattuk Óbecsei 
István: Szeressétek az öregeket c. versét. Felké-
szítő tanára Gulyás Andrea. Majd a Szelei úti 
óvoda Mici Mackó csoportjának aranyos kis 
produkciójának tapsolhatott a közönség, majd 
a Bihari János Zeneiskola hegedűtanárának Bú-
zás Dórának és tanítványainak hegedűjátéká-
ban gyönyörködhettünk. Őket követte szintén 
a zeneiskola Kis Fúvószenekara Petrucz György 
vezényletével, hangszereik hangja betöltötte 
az egész termet. A közönség vastapssal hálálta 
meg a szebbnél szebb indulókat, zeneszámo-
kat. Ismét egy vers következett Lakatos Richárd 
Somogyis diák előadásában, felkészítő tanára 
Szabó Istvánné.

A műsor elején Szabados Zoltán és Szabados 
Csaba, majd a műsor végén Fejes István abonyi 

zenészek, illetve nótaénekes szórakoztatta a 
jelenlévőket, akiknek ha kedvük támadt be is 
kapcsolódhattak a nótázásba.

Mint minden ember, így az idősek is szere-
tik, ha tudják mennyi a vérnyomásuk, alacsony 
vagy magas a vércukorszintjük. Ennek megha-
tározásában rendelkezésükre állt Vörösné Terike 
és Egediné Urbán Zsuzsi egészségügyi asszisz-
tensek.

A jelenlévők a Karitász tagok által készített 
szendvicsek, sütik, üdítők és kávé elfogyasztása 
közben beszélgettek, örültek a rég nem látott 
ismerősöknek.

A nap végén, hazaindulván köszönetüket és 
elismerésüket fejezték ki a szíves vendéglátásért, 
figyelmességért, mindazon szeretetért, amivel a 
Karitász csoport körülvette az időseket.

Mi pedig örülünk, hogy egy kellemes dél-
utánt tölthettünk együtt kedves vendégeinkkel. 

Elárulom, hogy már készülünk az Idősek 
Karácsonyára, melyet hasonló körülmények 
között kívánunk megrendezni december 15-én.

Csizmadia Mihályné
Karitász tag

Sárkányné Marika lett 
ismét az igazgató

Abony Város Önkormányzatának képvi-
selő-testülete zárt ülésen döntött a Vá-
rosi Sportcsarnok intézményvezetői állá-
sáról. Két eredményes pályázat született 
a benyújtott hatból. Az egyik a jelenleg 
is igazgatói szerepet betöltő Sárkányné 
Bálint Máriáé, a másik Brandt Tamásé, 
az ABONETT KC női kézilabda csapa-
tának edzőjéé volt. A testület úgy dön-
tött, hogy nem vált és bizalmat szavazott 
továbbra is a pozícióját már 16 éve be-
töltő intézményvezetőnek, Sárkányné 
Bálint Máriának. Szerkesztőségünk, ol-
vasóink és Abony város lakossága nevé-
ben is szeretettel gratulálunk és további 
jó munkát, kitartást kívánunk!

Forrás: www.miabonyunk.hu
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Abony Város Önkormányzata a Kálvin 
út 10. szám alatti volt Sívó-Kúria műemlék 
épületén lévő tetőfedés részleges felújítási 
munkáira a Nemzeti Kulturális Alap Épí-
tőművészet és Örökségvédelmi Kollégiuma 
2.000.000.- Ft támogatási összeget ítélt meg. 

Abony Város Önkormányzata és a Generál 
Kontakt Bt. között vállalkozási szerződés jött 
létre a fenti munkálatok elvégzésére bruttó 
4.198.510 Ft összegben.

Az Abonyi Horgász Egyesület taván egy 62 kg-os, 198 cm-s harcsát fogtak ki a horgászok, 
három órás fárasztást követően. Mészáros Róbert és Ördög György boldog lehet, hiszen a ka-
rácsonyi menü már biztosított. Szabó Géza, a Horgász Egyesület elnöke lapunknak elmondta, 
hogy ő maga is örül a nagy fogásnak, hiszen az egyes tavon kifogott ragadozó hal pusztította 
a kisebb halakat. Úgyhogy már elegük volt belőle.... 

Szeretettel gratulálunk!
Hír forrása: www.miabonyunk.hu

Szüret, szüreti 
mulatság

Régen a szüret társas eseménynek számí-
tott, amelyre egy egész éven át emlékeztek és 
készültek a családok. Akkoriban ez egy egész 
közösség  - falvak, szőlőhegyek  - közös ün-
nepe volt, amelyet a nap végén mulatságok 
zártak. 

Habár manapság is családok, rokonok, 
ismerősök közös programja a szüret, a 18-
19. században sokkal szélesebb körben, és 
nagyobb összejövetelként ünnepelték meg a 
betakarításnak ezt az időszakát. 

Sok hagyomány azonban ma is él, s ezek-
hez - mint például a szüret kezdetének idő-
pontjához - büszkén ragaszkodnak az embe-
rek. Tokaj-Hegyalján például a hagyomány 
szerint Simon-Júdás (október 28.) napján 
kezdték meg az aszú szüretelését. De számos 
vidéken jellemző, hogy a rég kialakult na-
pokhoz kötődik a szüret kezdete. A 18-19. 
században sok helyen a községi tanácsok ha-
tározott időpontot szabtak ki a szőlő betaka-
rításának kezdetére. Ez az időpont azonban 
régiókként változott, figyelembe véve az idő-
járási viszonyokat, a jellemző szőlőfajtákat 
és egyéb tényezőket. Az Alföldön például 
hagyományosan Mihály napja (szeptember 
29.) volt a szüret kezdetének időpontja, míg 
a Dunántúlon csak Terézia napján (október 
15.) kezdődött a szüret. 

Igazi sátoros ünnep volt a szüret, melyre 
még az idegen földön vitézkedő emberek is 
hazatértek. Kihagyhatatlan esemény volt, a 
társadalmi élet fontos része, s nem utolsósor-
ban az ismerkedés egyik fontos színtere. A 
tánc, a mulatozás mellett természetesen nem 
maradhatott el a borozgatás sem. Enélkül 
nem is múlhatott el igazi szüreti mulatság.

Ezen kis kitérő után szeretnék néhány 
mondatban beszámolni a Karitász Szüreti 
Báljáról.

Mint eddig most is egy igen jól sikerült 
mulatságban szórakozhatott a közel 200 fő. 
Az enni és innivalóról mindenki saját maga 
gondoskodott, ugyanis ez batyus bál volt. 
Dr. Tóth Katalin a Karitász csoport vezetője 
köszöntötte a résztvevőket, majd megkez-
dődött a hajnalig tartó mulatság, melyhez a 
zenét Dányi Sándor és zenésztársa szolgáltat-
ta. 11 órakor került sor a tombolahúzásra, 
melyet nem csak a jelenlévő gyerekek vártak 
nagy igalommal, hanem a felnőttek is. Gaz-
dára talált az a sok szép tombolatárgy, melyet 
abonyi vállalkozóktól kaptunk, illetve a bá-
lozók ajánlotta fel. 

A bál bevételét a rászorulók karácsonyi 
megajándékozására fogjuk fordítani.

Szeretettel várunk mindenkit az óévbú-
csúztató SZILVESZTERI Bálunkra!

Csizmadia Mihályné
Karitász tag

Felújítják az Egészségmegőrző Központot

A vállalkozó a munka befejezésének ha-
táridejeként 2012. november 15-ét jelölte 
meg. Az aktualizált faanyagvédelmi szakvéle-
ményt Varga Margit okl. faipari mérnök - fa-
anyagvédelmi szakértő, a mérnöki feladatok 
ellátását a kivitelezés műszaki ellenőrzését 
Tomasovszki Tamás, továbbá a tervezői mű-
vezetést Bedekovich Éva építésztervező látja 
el.

Abony Város Önkormányzata

Óriás hal az abonyi horgásztavon
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Mindig érdeklődéssel várom a megemléke-
zéseket! Így volt ez az idei Október 6-i ün-
nepséggel kapcsolatban is, ahol a Gyulai Gaál 
Miklós Általános Iskola diákjai szereplésével 
emlékezhettünk meg az „aradi 13-akról”. 
Felkészítő tanáruk Dudás Lászlóné Zsuzsi ál-
lította össze a műsort, amely méltó emléket 
állított a 48’-asoknak. 

A zenei aláfestés, a gyerekek ünnepi öltö-
zete, a hősök megszemélyesítése, a filmvetí-
tés egy kiválóan megszerkesztett és precízen, 
pontosan előadott műsort eredményezett. 

Az egyszerűségében is gyönyörű színpadi és 
teremdíszítés már megalapozta az ünnepség 
hangulatát, hiszen a borostyán és az egysze-
rű virágdísz méltóságteljes visszafogottságot 
árasztott. 

Jó volt látni a gyerekeket, akik a műsor 
hangulatát átérezve komolyan, szépen és hi-
bátlanul személyesítették meg vagy idézték fel 
a hősök tetteit, utolsó mondatait, családjuk-
hoz írt soraikat. 

Sorban hallhattuk Knezic Károly, Nagy-
sándor József, Damjanich János, Aulich 
Lajos, Lahner György, Poeltenberg Ernő, 

Ünnepi beszédet mondott Mészáros Berna-
dett, a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépis-
kola tanára:

Szeretettel köszöntöm Önöket az ’56-os 
forradalom és szabadságharc 56. évforduló-
ján!

Leiningen-Westerburg Károly, Török Ignác, Vé-
csey Károly, Kiss Ernő, Schweidel József, Des-
sewffy Arisztid, Lázár Vilmos szavait. 

Az együtt elénekelt Himnusz, Szózat a műsor 
mind a magyarságunkra, a hazaszeretetre emlé-
keztette a közönséget, akik meghatódva hallgat-
ták a gyerekeket. 

A műsor közben az intézmény névadójának 
Gyulai Gaál Miklósnak az aulában lévő táblájá-
hoz koszorút helyezett el az iskola igazgatója és 
helyettese. 

Nagy örömünkre sok gyermek volt jelen a 
megemlékezésen, ami nagyon fontos, hiszen a 
mai értékvesztett világban meg kell mutatnunk 
nekünk szülőknek és tanároknak közösen, hogy 
milyen fontos dolog a hazaszeretet, a hazánk 

iránti alázat. Meg kell tanítanunk az elődök 
tiszteletét, akik a legdrágábbat is képesek vol-
tak feláldozni a szabadságért: az életüket. 

A felnőttek példáján kell nevelkednie az 
ifjúságnak, ezért nagy a felelősségünk, hogy 
milyen példát mutatunk. Ez a műsor, melyet 
a Gyulai Iskola tanulói adtak a feltétlen haza-
szeretet érzését közvetítették felénk. 

Nem elég csak a történelem órán elmon-
dani ezeket az eseményeket, kell, hogy a való 
világban is felhívjuk figyelmüket ezekre a 
múltbeli eseményekre. 

A műsort követően a Múzeum Baráti Kör 
zászlóvivői mögé sorakozva sétáltunk el a 
Millenniumi Emlékkertbe, hogy letegyük 
koszorúinkat a hősök emlékére állított emlék-
szoborhoz. A gyerekek és felnőttek az általuk 
hozott mécseseket meggyújtva is tisztelegtek 
az aradi hősök előtt. 

Végezetül közösen elénekeltük a Székely 
himnuszt, mely méltó módon zárta ezt az 
alkalmat. Köszönjük a tanároknak, gyerekek-
nek, a jelenlévőknek a tiszteletadást. 

Fehérné Juhász Anna

Megemlékezés az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 
évfordulójának tiszteletére

Ez a nap 1989 óta nemzeti ün-
nep Magyarországon, de szerte a vi-
lágon már 56. éve ünneplik velünk 
együtt, ahol magyar ajkú emberek 
élnek. Több mint 2 évtized telt el 
az óta.

Azóta ez a nap a terror és az el-
nyomás elleni hősi küzdelem napja.

Beszédemet azzal szeretném indí-
tani, hogy vajon mit üzen nekem, 
mit üzenhet nekünk ’56 forradal-
ma? Milyen érzések, gondolatok 
élhetnek azok szívében, akik ott 
harcoltak az utcákon, majd börtö-
nökben raboskodtak vagy kényte-
lenek voltak elhagyni hazánkat… 
és milyen gondolatok ülnek a bátor 
forradalmárok gyermekeinek, uno-
káinak szívében, a mi szívünkben.

Engedjék meg, hogy gondola-
taimat, az ’56-os események- és a 
forradalom előzményeinek vázlatos 
felidézésével kezdjem.

Az 1956-os forradalom nem 
más, mint a diktatúra elleni forra-

dalom és a szovjet megszállás elleni szabadság-
harc a XX. századi magyar történelemben. A 
budapesti diákok békés tüntetésével kezdődött 
október 23-án, és a fegyveres felkelők ellenál-
lásának szétzúzásával fejeződött be, november 
10-én. S, hogy mik voltak az előzmények? 

Néhány töredék a múltból:
•	 sztálinista terror, 
•	 koncepciós perek, 
•	 „osztályidegennek” titulált emberek,
•	 gulag-szerű táborokba deportálás,
•	 kivégzések, 
•	 rendőrállam, 
•	 Sztálin és Rákosi személyi kultusza, 
•	 kolhozosítás

1953-ban Sztálin halála meghozta az eny-
hülést. Az új miniszterelnök Nagy Imre lett. 
Emelkedni kezdett az életszínvonal, demokrati-
kusabbá vált a közélet. De Rákosi hívei a vissza-
rendeződés lehetőségére vártak. 1955 január-
jában Moszkvába rendelték Nagy Imrét, majd 
pedig tavasszal minden tisztséget elvettek tőle.

1956. október 23-án Magyarországon az ér-
telmiség Nagy Imre visszatérését követelte, Rajk 
László és társai újratemetésén 200 000 ember 
jelent meg. A diákság a Batthyány-örökmé-
csesnél tüntetett; Szegeden, Budapesten, Sop-
ronban, Pécsett és Miskolcon is szerveződött 
a diákság. Követeléseiket pontokba foglalták, 
azonban a 16 pont Magyar Rádióban történő 
beolvasását a rádió vezetői megtagadták. 

A tüntetés fegyveres felkelésbe torkollott, ami 
a kormány bukásához, a szovjet csapatok vissza-
vonulásához vezetett.

Az ország a demokratikus átalakulás útjára 

Október 6.
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lépett, az új kormány tárgyalásokat kezdett a 
Szovjetunióval csapataik teljes kivonásáról, az 
ország semlegességéről.

 A szovjet politikai vezetés azonban meggon-
dolta magát. 

 November 4-én a szovjet csapatok hadüze-
net nélküli háborút indítottak hazánk ellen. A 
túlerővel szemben egyedül maradt az ország, s 
a több napon át folytatott szabadságharc, végül 
elbukott. 

Az azóta nyilvánosságra hozott statisztikai 
adatok szerint a harcokban 2652 magyar hon-
fitársunk esett el, 19226-an sebesültek meg. A 
megtorlás elől kb. negyedmilliónyian menekül-
tek nyugatra. 

Ezek a számok megdöbbentőek, kegyetle-
nek és távolságtartók. Hát lehet a sikolyokat 
és félelmeket számokkal mérni? A félelmekben 
eltöltött éjszakákat, aggódással teli nappalokat 
lehet lemérni és adatokká formálni? A véres se-
besültek és halottak látványa sosem fog puszta 
számok halmazává válni, mert nem hagyhatjuk.

Műsorunkban olyan versek, dalok és napló-
részletek hangzanak el, amelyek az akkori fiatal-
ság riadalmát, kétségeit és elszántságát tükrözik.

Hazánk iskoláinak elsődleges célja, hogy di-
ákjainkban, embertársainkban őrizze az 56-os 
év méltó emlékét.

1957. januártól tömegesen börtönözték be a 
forradalom résztvevőit, sokukat kivégezték. A 
forradalom leverését követő hosszú évtizedek-
ben ellenforradalomnak bélyegezték, tilos volt 
erről az időszakról beszélni. 

Láthatjuk, hová vezetett a diktatúra, hová 
vezetett, hogy az embereket igyekeztek leszok-
tatni az önálló gondolkodásról, a hitük gyakor-
lásáról, hová vezetett, hogy megfélemlítették az 
egyházakat, leszoktatták népünket a nemzeti 
ünnepek megünnepléséről, kitörölni igyekeztek 
a magyarság tudatot, idegen hatalmat szolgálva. 

Hányan vannak a hazában olyanok, akik 
nem merték felvállalni az egyházi házasságot, 
gyermekeik keresztelőjét, félve a megtorlástól, s 
hányan kerültek valóban méltatlanul mellőzés-
re hitük és meggyőződésük miatt. A bátrabbak, 
vagy istenfélőbbek titokban rendezték házassá-
gukat, megkereszteltették gyermekeiket. 

Hazánk iskoláinak elsődleges célja, hogy di-
ákjainkban, embertársainkban őrizzék az 56-os 
év méltó emlékét

Pedagógusként közelharcot vívunk a gyerme-
kekkel nap-mint nap a helyes értékrend beépü-
lése miatt – de alulmaradunk azokkal szemben, 
akik a szabadságot szabadosságként értelmezik. 

Mégis, hiszek abban, mert hinnünk kell ab-
ban, hogy a munkánk nem hiába való. Hogy 
az ifjúság méltó a megöröklött szabadságra, és 
tiszteli apáink, nagyapáink emlékét.

Akkor, 56-ban szovjet tankokkal, fegyverek-
kel tettek róla, hogy az áhított szabadság rövid 
legyen! 

De 1989. óta már eltelt 23 év, s mintha mi 
még mindig aludnánk! Elődeink életüket ál-
dozták ennek a népnek a szabadságáért, ne-

künk….értünk.
Legyünk méltók az örökséghez! Éljünk tisz-

tán! Igazi tankok talán nem jönnek szembe ve-
lünk, de a megnyomorítás, csalás, sértés és meg-
alázás, trükközés, a következmények nélküli 
rablás, hazudozás ostromgépei itt dübörögnek 
köztünk nap-mint nap! 

Ébredjünk, zajlódjon le bennünk külön-kü-
lön a megújulás forradalma, szeressük, és tisz-
teljük, csodáljuk a bátorságot, a felelősséget! Ha 
képesek leszünk megújulni, akkor nem hiába 
volt elődeink véráldozata, s talán méltón tudjuk 
továbbadni gyermekeinknek elődeink hagyaté-
kát!

1956. október 23-a cselekvő részesei kö-
zül sokan itt vannak még közöttünk. Apák, 
anyák, nagyapák, nagyanyák. Ennek a napnak 
az ünneplését a közelmúltban. Tétovaság, zavar 
lengte körül. Mintha bizonytalanok lennénk, 
hogyan ünnepeljünk. Mintha nem mernénk 
bízni a másikban, mintha képtelenek lennénk 
a felszabadult, egységes ünneplésre a szabadság 
és egység ünnepén.

Ne így legyen! Ez a nap minden magyar ün-
nepe!

Köszönöm, hogy megoszthattam Önökkel 
gondolataimat az ünnep apropóján. 

S végezetül Adorján András és Kocsis L. Mi-
hály szavait idézném:
„Azt hitted, kis magyar, hogy elnézik neked a Nagyok?!
Nem kértél sokat, csak életed,
s balgán azt hitted, hogy ellenértéknek beszámítják 
talán a véredet.
Vér-vár. Vér-vád. Vér-ver. Aléltan elhever.
A puszta föld. Ököl. Szorít, elernyed.
Földedbe bevernek mint jelző karót. Élethosszig fizethe-
ted ezt az adót.
Jön a defterdár, s tőle megtudod: néhány szép napért 
mennyi az ár.
Mi volt az életed? Hiába kérdezed...
Ahogy a helyet nézed népeknek sorában,
légy büszke arra:
ha kicsiny kokárda vagy Világnak gomblyukában.”
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Kedves Abonyiak!
Új időszámítás kezdődött a Kéknefelejcs 

Népdalkör életében. Sok év után szakmai 
vezetőnk elköszönt a csoporttól. A társaság 
úgy maradt ott, mint egy gyermek, aki el-
vesztette a szüleit. Azt tudta mindenki, hogy 
egy ilyen értéket és közösséget nem szabad 
feladni, de elképzelés és érdemi segítség nem 
jött egy irányból sem a folytatáshoz. Végül a 
népdalkör úgy döntött, hogy nem várja meg 
az elhalást, kezünkbe vettük jövőnk meg-

Megújult a Népdalkör

szervezését: választottunk vezetőt, szakmai 
irányítót és konkrét elképzelésekkel nekivág-
tunk a munkának. Rövid két hónap alatt ott 
tartunk, hogy meghatároztuk az irányt, hoz-
tunk hangszereket, kapcsolatot teremtettünk 
fiatalokból álló népi zenekarral, kiválasztot-
tunk új dalokat és sokat próbáltunk, dolgoz-
tunk folyamatosan. Régi igény volt a tagok 
részéről, hogy ne csak tradicionális népdalo-
kat énekeljünk, hanem a magyar dalok más 
területére is kiránduljunk, lehetőség szerint 

hangszerek bevonásával. Ennek köszönhető-
en született az elhatározás, hogy Dalkörként 
folytassuk munkánkat. Készülünk a karácso-
nyi bemutatkozásra. Nagyon szeretjük azt, 
amit csinálunk. Ma úgy mondják piacképe-
sebbek lettünk, de megfelelő alázattal visel-
tetünk a zene iránt. Sok szép dalt szeretnénk 
továbbra is énekelni, örömet szerezni ezzel 
magunknak és Önöknek is. 

Üdvözlettel,
Kéknefelejcs Dalkör

Egyesületünk a „Lehetőségeink Fő Tere” 
sikerünk akciója című KMOP-5.2.1/B-09-
2f-2010-0011 azonosító számú város rehabili-
tációs pályázathoz kapcsolódó környezet védel-
mével kapcsolatos mini-projektben vállaltakat 
teljesítette.   

Nagycsoportú óvodásoktól a középiskolá-
sokig, illetve gazdálkodó szervezetek vezető, 
vállalkozók, őstermelők, politikai döntéshozók 
(Képviselő-testületet), civil szervezetek, pártok 
képviselői és a lakosság részére előadásokat szer-
veztünk, melyeken Gáspár Csaba környezetvé-

„Védjük és szépítsük környezetünket!”
„Egy fecske is csinálhat nyarat”

delmi szakmérnök tartott 
tájékoztatást. Valamen�-
nyi előadáson elmond-
ta, hogy tudatosan kell 
környezetünket /vizeket, 
erdőket/ védeni annak ér-
dekében, hogy az utókor 
egészséges környezetben 
élhessen. Itt szó szerint 
gyermekeink jövője a tét. 

Az előadásokon kér-
dőíveket adtunk ki, me-
lyeket megválaszolva név 
nélkül kértünk vissza. A 
válaszokból kitűnik, hogy 
a lakosság fogékony a 

szép, tiszta környezetre, de tapasztalhatjuk, hogy 
vannak, akik másképp gondolkodnak, akik nem 
azt vallják, hogy „ültess fát”, hanem „törd ki a 
fát”. 

A tudatossághoz tartozik, hogy a háztartá-
sunkban környezetkímélő tisztítószereket hasz-
náljunk. Ennek érdekében minta zacskókat 
készítettünk, melyekbe szódabikarbónát, mo-
sószódát, citromsavat helyeztünk felhasználási 
tájékoztatóval. .

Közreműködésünkkel a város központjában, 

az OTP. előtt az általunk megvásárolt 250 db 
árvácska, valamint Katolikus Templom melletti 
emlékparknál a járda és 40-es út közötti zöldte-
rületen 38 db örökzöld növény került elültetésre.   

Rajzpályázatot irtunk ki 5-l8 éves korosztálynak 
„Védjük és szépítsük környezetünket”címmel, 
illetve „Ne dobj ki mindent, próbáld hasznosí-
tani” címmel,

hulladékból hasznos tárgyak készítésére. Az 
óvodákból, iskolákból összesen több száz pályá-
zati anyag érkezett be, nem volt könnyű dolga a 
zsűrinek. A kimagaslóan ötletes és szép pályáza-
tok alkotói ajándékként könyvet, illetve a gim-
nazisták a 2013-as évre személyenként egy hetes 
strandbelépőt és oklevelet, az óvodai csoportok 
játékokat és dicsérő oklevelet kaptak. Dicsérő 
oklevelet és töltőtollat kaptak azok a tanulók, 
akik nagyon szép munkákat adtak le, de most 
nem értek el helyezést.   

Az elbírálás eredményeként az alábbi sorrend 
alakult ki: 

Rajzpályázaton oklevelet és ajándékot kap-
tak:  

Első díj: Vikartóczki Emese 6.z , Gyulai Gaál 
Miklós Általános Iskola Alapfokú Művészetok-
tatási Intézmény 

Második díj: Hamar Renáta 6.t, Somogyi 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

SZÉCHENYI TERV
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Cipősdoboz akció
A Karitász abonyi csoportja és a Védőnői 

Szolgálat második alkalommal hirdeti meg 
a cipősdoboz akciót, amelynek keretében 
nehéz sorsú gyermekeket szeretnénk 
megörvendeztetni ajándékokkal.

Kedves abonyiak! Gyerekek! Felnőttek!
Töltsenek meg cipősdobozokat 

olyan dolgokkal, amelyeknek minden 
gyermek örül – plüssjátékokkal, babákkal, 
kisautókkal, mesekönyvekkel, ceruzákkal, 
édességekkel…

Kérjük írja rá, hogy hány éves fiúnak 
vagy lánynak szánja.

A gyűjtés helye: első alkalommal 
december 1-én a Főtéren felállított adventi 
koszorúnál, majd minden héten ugyanitt 
a gyertyagyújtásnál december 15-ig 
bezárólag.

A szervezők ígérik, hogy karácsonyra 
minden meglepetés eljut azokhoz, akik 
számára talán ez az egyetlen ajándék.

Legyenek részesei Önök is az akciónak, 
mely akció a gondoskodás, szeretet és 
együttérzés jelképe!

Karitász abonyi csoportja
Védőnői Szolgálat

Imre Általános Iskola
Harmadik díj: /megosztott/ Hegedűs Orsolya 

4.ba  
Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola Alapfokú 

művészetoktatási Intézmény és 
Mózes Cintia 6.t, Somogyi Imre Általános 

Iskola
Különdíj: Balogh Anna 11.a, Kinizsi Pál Gim-

názium és Szakközépiskola
Hulladék újrahasznosításáért oklevelet és 

ajándékot kaptak:   
Első díj: Hervai Dominik 5.z , Gyulai Gaál 

Miklós Általános Iskola Alapfokú
Művészetoktatási Intézmény tanulója, madár-

etetőt készített.
 Második díj: Lengyel Szonja, Varga Eszter, 

Hajnal Fanni Laura, Bártfai Krisztina 4.m, So-
mogyi Imre Általános Iskola tanulói Újrahasz-
nosítás c. alkotása

Külön díj: Gyöngyszemek Óvoda, Pingvines 
Óvoda és Bölcsőde óvodásai, Szivárvány Óvoda 
és Bölcsőde óvodásai, akik a szülők, óvónők és 
dajkák segítségével hulladékból számtalan hasz-
nos tárgyat készítettek. 

Különdíj: Berkó Tamás, Babcsán Martin, Ha-
lász Sándor, Herédi János,Varga Bálint  Kinizsi 
Pál Gimnázium és Szakközépiskola tanulói gyü-
mölcsaszalót készítettek. 

A rajzpályázaton Dicsérő Oklevelet kapott: 
Somogyi Imre Általános Iskola
3.a osztály Baranyi Kristóf,  Bálint Fanni, 

Csernák Martin, Roboz Ágoston Zoltán, Bog-
dán Roland, Lukács Máté, Vasas Réka, Pozsonyi 
Attila, Rafael Angéla,

4.a osztály Kunkli Kinga    
5.m osztály Hegedűs Tímea  
6.mt osztály Benke Tamás, Beviz Zoltán, Bo-

kor Fruzsina, Boros Noémi,
Farkas Vivien, Habony Zoltán, Horváth Pet-

ra, Kállai Márk, Kaló Bence, Kemenczés János, 
Koroknai Laura, Kovács Bálint, László Árpád, 
László Márk, Nagy Bendegúz, Pintér Levente, 
Szűcs Boglárka, Tajthi Kinga,

6.t osztály Balogh Dávid,   Balogh Edina, 
Batta Fruzsina, Brezvai Anna, Bende Jázmin, 
Csibrány Márk, Dudás Nikolett, Habony Eve-
lin, Kállai Elizabeth, Kis Kata, Nagy Mónika, 
Pászti Angelika, Sándor András, Sarkadi Dóra, 
Szabó Károly, Tahalaiti Hocine, Tóth Mónika, 
Putoczki Annamária,  

6.a osztály Pozsonyi Anett,   Gombár Róbert, 
Mészáros Adrián, Balázs Vanessza, Ferenczi Pé-
ter,

Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola Alap-
fokú Művészetoktatási Intézmény 

1.ba osztály: Jandácsik Violetta, Falusi Zsolt, 
Mozsár Richárd, Hegedűs Bence, Jónás Zoltán, 
Czenke Viktória, Both Bálint, IvánSzabó, Gergő 
Dániel, Falusi Benjámin, Szabó Katalin, Kozma 
Barbara, Balogh Róbert, Hustyova Melinda, 
Szalóki Barbara, Kun AttilaCsaba, Rusu Anna-
mária, Todorovics Csaba, Fekete Gergő, Czene 
Mihály, Kovács János, Brezvai Szabolcs, Árpás 
Dominik, Puporka József, Dora Viktória, Ko-
vács Miklós Zoltán, KovácsGréta, Sörös István, 

Halász Enikő, Balázs Barbara,  
1.b osztály: Pető Dominik 
1.z osztály: Kocsi Hanna, Kali Anna Csilla
2.b osztály: Pető Blanka
2.ba osztály: Rafael Aranka Kira, Istráb Bian-

ka, Sánta Luca, 
3.m osztály: Sulyok István  
3.z osztály: Zelei Noémi,  Király Liána, Abo-

nyi Zsanna,
4.z osztály: Szekeres Hanna,  Fehér Dorottya, 

Antal Viktor,  Varga Blanka, Egedi Blanka, Raf-
fai Ramóna, Miskolczi Luca, Bencsik Hajnalka, 
Dömötör Antónia, Kunvári Regina,

4.z osztály: Pető Nándor, Balázs Dóra, Lend-
vai Szabolcs, Drozák Brigitta, Kássa Kornél,  Ve-
res Enikő, Vidra Vivien, Varga Blanka, Eszenyi 
Brigitta, Szabó Tünde,  Albók Alex, Csernák 
Andrea, Zsákai Fruzsina,

5.z osztály: Abonyi Kata,  Török Anna Borbá-
la, Csernus Virág, Polyák Laura, S. Tóth Izabella, 
Földi Nikoletta, Szalóki Fanni,

5.ba osztály: Tarcsi Erika, Nana Pál,  Kovács 
Ildikó Réka, Fekete Fanni, Kovács Adrienn, 
Tóth Rita, Zsákai Csaba, Fehér Virág,

6.a osztály: Rajkó Dorina Zoé, Zsoldos Gyön-
gyi,

6.b osztály: Bartók Alexandra, Gál Vivien, 
Retkes Kinga,

6.z osztály: Horváth  Annamária, Mihály Kla-
udia, Sklultéti Kitti,  Kormos Kata, Vincze Ti-
bor, Molnár Jázmin, Habony Nikolett, Meny-
hárt Judit, Géresi Angéla,

7.m osztály: Nagy Dávid  
8.z osztály: Hegedűs Fanni, Mucza Antónia, 

Tratnek Klaudia, Tratnek Barbara,
Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola 

diákjai
Bokor Cintia, Balogh Anna, Varga Bálint, 

Palásti Kata, Balog Barbara, Farkas Kitti, Dudás 
Enikő, Orsányi Anikó, Vígh Zsófia, Szabó Betti-
na, Kis Luca, Majercsik Melinda, Berkesi Ákos, 
Markó Melinda, Vígh Zsófia, Dudás Enikő, 
Komáromi Vivien, Magyar Mercédesz, Simonyi 
Sándor, Blaskó Katalin.

Hulladék újrahasznosítás DICSÉRŐ OK-
LEVÉL:

Gyöngyszemek Óvoda Méhecske, Naprafor-
gó, Süni, Micimackó, Pillangó és Csibe Csoport. 

Pingvines Óvoda és Bölcsőde Cica-mica, Mó-
kus, Maci, Csibe és Süni Csoport.

Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kék, Narancs-
sárga, Zöld, Citrom-sárga, Bordó, Piros és Lila 
Csoport.

Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény 
2.ba osztály: Nagy Lili   
2.z osztály: Veres Emese,  Fejes Dániel,
3.m  osztály: Sulyok István  
3.z osztály: Kállai Edit  
4.z osztály: Veres Enikő, Bencsik Hajnalka, 

Vidra  Vivien   
4.ba osztály: Hegedűs Orsolya, Kállai Domi-

nika  
5.z osztály: Fejes Krisztián, Nagyhajú Boglár-

ka,  Donkó Csenge, Csernus Virág, Soós Petra,

Abonyi Kata, Kiss Alexandra, Török Anna, 
Polyák Laura

6.a osztály: Nagy Máté 
8.z osztály: Hegedűs Fanni, Varga Ágota

Somogyi Imre Általános Iskola
„Óvd az erdő élővilágát” 4. m osztály: Török 

Virág, Birinyi Gréta, Benke Márta, Pető Nap-
sugár, 

„Védjük hazánkat”
Barna Fruzsina, Plangár Hanna, Nagy Szabolcs, 

Pető Máté, 
„Hasznosítsd újra”

Mucsi Roland, Szikszay Nándor, Kiss Artúr, 
Kovács Balázs,

„Hörcsögtanya” 
Bártfai Krisztina, Hajnal Fanni Laura

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 
részt vettek az előadásokon, véleményt nyil-
vánítottak, akik részt vettek a pályázatokon, s 
egyben megköszönjük az oktatási intézmények 
dolgozóinak, a szülőknek a pályázathoz nyújtott 
segítségét! 

Városunk Fejlődéséért Egyesület

  
A projekt az Európai Unió támogatásá-
val, az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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November 4-én ünnepeljük országszerte a 
Magyar Tudomány Napját. E napon a ma-
gyar tudósok előtt tisztelettel hajtunk fejet: 
ők képviselik a világ országai előtt hazán Ma-
gyarország tudományos értékeit. 
Ma már az elektronikus technikák által is 
hozzáférhető az adatbázis, ahol nemzetünk 
nagyjainak adatai, tevékenysége, méltatása 
fellelhető. 
Természetesen lexikonokban, szótárakban 
és a szakirodalom legfrissebb példányaiból 
is megismerhetjük őket. Több tudományos 
szaklap, folyóirat áll az érdeklődők rendelke-
zésére az abonyi könyvtárban is, ahol a mai 
tudományos értekezések, cikkek, esszék leírá-
saival találkozhatunk. sokan kedvelik a nép-
szerűen, érthetően megírt találmányokról, 
újításokról, felfedezésekről, kutatásokról és 
muzeális feltárásokról készült érdekes, színes, 

Polgár József, vagy ahogyan szinte mindenki 
ismerte Polgár Öcsi Újpesten született, de az 
élet ide vezette Abonyba, ahol otthont terem-
tett magának és a jászkarajenőről idekerülő 
feleségének Bellikének. 
Mindig közéleti ember volt, szerette a spor-
tot, nagyon jó atléta volt. Tagja volt a Levente 
egyesületnek, akiket szintén képviselt a sport 
területén is. 
Katonaként Ő sem kerülte el a borzalmakat, 
melyeket át kellett élniük. 
Talán segítette kemény, elszánt természete, 
melyhez társult a másokon való segíteni aka-
rás, és az a jószívűség, melyet nagyon sokan 
megtapasztalhattak. 
A Pest Megyei Kéményseprő Vállalat kiren-
deltség-vezetője volt Abonyban és emellett 
az Önkéntes Tűzoltók parancsnoka, melynek 
több mint százéves múltja volt. 

A Magyar Tudomány Napja

ábrákkal, képekkel, diagramokkal, vázlatok-
kal is kiegészített tudományos szakirodalmat. 
Igen nagy olvasó- és nézőtábora van a tudo-
mányos ismeretterjesztő témák között a csil-
lagásza legújabb irodalmának. A csillagászok 
naponta adnak ki új ismereteket a Naprend-
szerről, az Univerzumról, amelyben élünk. 
Hazán csillagos égboltját is megismerhetjük, 
mert Abonyban is vannak olyan alkalmak, 
amikor távcsővel meg lehet figyelni az égbol-
tot.  A távcső ma már alkalmas a távoli űr-
titkok megfejtésére. Az űrhajózás tudománya 
pedig nagy lépésekkel halad előre. A tudósok 
ennek a tudományágnak a legújabb felfede-
zésit tárják az érdeklődők elé. DVD filmeken 
is megjelennek ezek az ismeretek, melyeket 
otthon a fotelből kényelmesen megnézhe-
tünk. Aki nem akar, vagy nem tud pénzt 
szánni ezen ismeretek megszerzésére, annak 

a könyvtár nyújt számtalan lehetőséget. Több 
mint 100 féle folyóirat és több ezer könyv áll 
rendelkezésére az érdeklődőknek, akik cse-
kély összegért be tudnak iratkozni, és egész 
évben hozzá tudnak ily módon jutni a tudo-
mány legújabb eredményeihez. 
Az internethez értők számára még inkább 
kibővült a lehetőségek köre, hiszen a szá-
mítógép képernyőjén keresztül már olyan 
tudományos és irodalmi honlapokhoz lehet 
eljutni, amelyek minden információt közve-
títenek. A tudomány, a tudás az, amely min-
den ember számára elérhetővé vált. Nemcsak 
ismereteink bővítésére, hanem a szabadidő 
hasznos eltöltésére is alkalmat adnak ezek a 
lehetőségek. 
Emberi koronként változik érdeklődésünk 
iránya. A gyermekek a hozzájuk közelálló 
ismereteket tanulják meg a leggyorsabban, 
így nagyon könnyen sajátítják el azokat a 
technikákat, pl. számítógépes ismereteket, 
melyek segítik őket a tanulásban.  Ez azon-
ban nem jelenti azt, hogy idősebb korban ne 
bővíthetnénk ezeket az ismeretszerző tech-
nikákat. Jelenleg is zajlik a könyvtárban egy 
számítógépes tanfolyamszervezés, mely már 
előzőleg nagyon sikeres volt. Több mint száz 
érdeklődő nyugdíjas korú ember, akik között 
volt bőven 70 év feletti is, sajátította el ezt a 
technikát és boldogan vette birtokba a számí-
tógépek által nyújtott tudást. 
Ha tudásunk, ismereteink elérik a kor elvá-
rásainak való szintet, akkor még boldogabb, 
kiegyensúlyozottabb életet élhetünk harmó-
niában önmagunkkal. 

Fehérné Juhász Anna 

Megemlékezés az Polgár József tűzoltóparancsnok halálának 20. évfordulóján
Polgár József nagy odafigyeléssel gyűjtötte és 
raktározta az egyesület eszközeit és számtalan 
esetben ment társaival, Halápi Sándorral, 
Tarkó Sándorral, Becze Lászlóval, Szűcs Fe-
renccel, Kardos Dániellel, Varga Bélával, Gu-
lyás Ferenccel, vagy éppen saját fiával tüzet 
oltani. 
Az abonyi önkéntes tűzoltóság neki köszön-
hette fennmaradását, hiszen szíve-lelke, mo-
torja volt az egyesületnek. 
Aztán egyszer kihunyt a láng...
20 éve immár, hogy az égi mezőkön tevé-
kenykedik... 
Az abonyiak azonban nem felednek, emlé-
keznek arra a tűzoltóparancsnokra, aki sok-
szor áldozta fel idejét és kockáztatta életét 
azért, hogy mások biztonságban éljenek!

Abonyi Lajos Múzeum Baráti Kör tagjai
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Lendvai István 81 év, Móra F.u.7., Mucsányi Antalné 88 év, Báthory u.5., Mucsányi 
István 69 év, Szabadságharcos u.24., Király Ferenc, Bajzáth Jenőné 82 év, Radák 
u.58., Csányi Sándorné 85 év, Csillag Zs.u.18., Sörös András 48 év, Katona J.u.1., 
Törőcsik Andrásné 87 év, Szelei u.48., Gál Ferencné 80 év, Mátyás kir.u.46., Firster 
Tiborné 59 év, Kölcsey F.u. 20., Bodócs László 50 év, Türr I.u.8., Horváth Józsefné 
80 év, Vasút u.9/a, Nagy Béla, Hársfa u.

Halottaink
„Várjuk, míg élünk, várjuk Őt,  
Hátha egyszer ott áll az ajtónk előtt.  
Aztán a valóság ránk szakad, 
Lelkünk tovább fáj a kín alatt.”Korbély Csaba 

1954-2007

„Ez a gyertya érted égjen, 
Ki fenn vagy már a magas égben, 
Onnan nézel le ránk fentről,
S lelkünkhöz szólsz a végtelenből!”

Halálod 5. évfordulóján: 
Ili, Dóri, Betti és családod szerető tagjai

Gyászol a Hivatal, gyászol a 
Nemzetiségi Önkormányzat. Sörös 
András, roma képviselő hosszan tartó 
betegség után, ám mégis tragikus 
hirtelenséggel hunyt el. Abony 
város lakossága, szerkesztőségünk és 
olvasóink nevében mély fájdalommal 
osztozunk a család gyászában. 
Kívánunk erőt és kitartást a 
hozzátartozóknak. A közelmúltban 
Sörös Lacikát, András fiát búcsúztatta 
Abony, aki hosszan tartó betegség, 
gyógykezelés után leukémiában 
hunyt el. 

Nyugodjanak békében!

Elhunyt Sörös András
a Nemzetiségi Önkormányzat képviselője

HALOTTAK NAPJÁN 
Halottja van mindannyiunknak,  
Hisz percről-percre temetünk,  
Vesztett remény mindenik percünk  
És gyászmenet az életünk.  
Sírhantolunk, gyászolunk mindig,  
Temetkező szolgák vagyunk!  
– Dobjuk el a tettető álcát:  
Ma gyásznap van, ma sírhatunk!
Annyi nyomor, annyi szenny, vétek  
Undorít meg e sárgolyón...  
Hulló levélt hányszor feledtet  
A megváltó, a gyilkos ón!...  
Óh, hányszor kell a sírra néznünk,  
Hogy vigasztaljuk önmagunk –  
– Dobjuk el a tettető álcát:  
Ma ünnep van, ma sírhatunk!...

/Ady Endre/
1899. november 1.

Házasságok

A közlemúltban az alábbi pár kötött házasságot:
Beviz Julianna - Retkes Tamás

Gratulálunk 
és sok boldogságot kívánunk!

„Neked adom nappalom és éjem, 
mindegyiket, amíg élek én. 

Megkérem a sorsot, úgy segéljen, 
mindörökké maradj az enyém!”

„Szuhanics Albert”



10 XX. évfolyam 10. szám

Szüreti mulatság a Gyöngyszemek  Óvodában

Futabony képekben
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KÖNYVTÁRI NAPOK
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Az Abonyi Birkózó Club által szervezett, 
több száz versenyző részvételével 
megvalósult I. Főtér versenyen egy kedves 
gesztusra is sor került a helyiek részéről, 
akik nagy szeretettel köszöntötték 
Varga Jánost, tiszteletbeli elnöküket, 
aki Világ- Európa és Olimpiai Bajnok 
birkózót. Még emlékszem, amikor 60. 
születésnapja alkalmából gálát szerveztek 
számára a Sportcsarnokban. Mintha ma 
lett volna. Bizony eltelt 13 esztendő. 
Jancsi bácsi 73 éves. Isten éltessen még 
nagyon sokáig, erőben, egészségben. 
Abony és a birkózó társadalom szeret 
Téged!

forrás: miabonyunk.hu
fotó: Polyák Attila

Szerte az országban ünnepelünk, mert az 
UNESCO Nemzetközi Tanácsa Yehudi Menu-
hin világhírű hegedűművész kezdeményezésre 
október 1-jét a Zene Világnapja rangjára emelte 
1975-től. Igaz, hogy e nap a zene jeles ünnepe, 
de a zene jelentkezik a mindennapjainkban is 
ezerféle formában.

Kodály Zoltán módszerével minden gyermek 
zenei képessége fejleszthető, Kodály és Bartók, 
a magyar zenetörténet legnagyobb alakjai közül 
leginkább felhívják a figyelmet a „tiszta forrás”-
ra, a népdal tisztaságára, ezen keresztül taníta-
nak minket a zene szeretetére.

 A zenei szakmák gyakorlata azt mutat-
ja, hogy jó gyakorlat, ha már óvodás korban 
kezdik az óvónők, óvodapedagógusok a zene 
megszerettetését. Az emberi hang, a dal maga 
a teremtés eszköze. A zeneovi az alapozás idő-
szaka. A kézjelekkel és színek segítségével meg-
különböztetett hangokat hamar megismerik a 
kicsik, hamar megtanulják a hangok közötti 

Zenei Világnap

Isten éltessen Jancsi bácsi!

különbségeket.
A Zöld óvoda-program módszerével a nagy-

csoportos óvodásokat a séták során tanítják a 
természeti környezet ingergazdag megismerésé-
re. Figyelemfelkeltés a környezet csodáira, a rit-
musok, a ritmusváltás lépésekkel, a felfedezés, a 
csodálkozás, a kipróbálás, az újrapróbálás élmé-
nyei, mind-mind a tapasztalataikat gazdagítja. 

A zene gyógyít. A nehéz terheket hordozó, 
bajba került emberek életét segíti a zene. A terá-
pia jó eszköze, örömforrás. Olyan zenét hallgas-
sunk, amely az adott helyzetünkben jó hatással 
van ránk.

Kodály Zoltán szavait idézve: „Lehet élni 
zene nélkül is. A sivatagon át is vezet út. De mi, 
akik azon fáradozunk, hogy minden gyermek 
a kezébe kapja a jó zene kulcsát, azt akarjuk, 
ne úgy járja végig élete útját, mintha sivatagon 
menne át, hanem virágos kerteken...” 

Világszerte, s az egész országban is ünnepi 
műsorokkal tették emlékezetessé a Zenei Vi-

lágnapot. A koncertek mellett kitüntetéseket 
adtak át a magas színvonalú oktatói- előadói 
tevékenységet végző szakembereknek. Gratu-
lálunk a hazai zeneiskolai oktatásban résztvevő 
szakemberek kimagasló munkájához, amely 
hozzájárul hazánk zenei tehetségeinek megtalá-
lásához és a zenei élet jó működéséhez. A zenei 
tehetség nagy értéke hazánknak, a zenei képzés 
területéről nem szabad sajnálni az anyagi támo-
gatást, hogy a „szellemi források” ki tudjanak 
bontakozni.

Amit ma a zene területén alkot Magyaror-
szág, azt adjuk tovább unokáinknak. Az abonyi 
Bihari János Zeneiskola tanárai és diákjai a Ze-
nei Világnap alkalmából bemutatót tartottak a 
város óvodásainak. A Bethlen úton, a Garas-féle 
óvodában már az óvodások két csoportja várta 
az iskolás gyermekeket, akik hangszereikkel a 
kezükben álltak a kis hallgatóságuk elé. Az óvó-
nők együtt hallgatták óvodásaikkal a különle-
ges, alkalmi koncertet. Felcsendültek a hangsze-
rek, hallhattunk zongorát, trombitát, hegedűt 
és fuvolát. Petruczné Bozsó Klára fuvolatanárnő 
az Esti mese ismert dallamát furulyán játszotta 
a gyerekeknek. Az ismerős dallam nagy tetszést 
váltott ki, a mosoly, a nevetés kiült a kis arcuk-
ra! Köszönjük a felkészítő tanároknak-, Polyák-
né Györe Éva zongoratanárnőnek, Dr. Gajdos 
István József trombitatanárnak, Szekeresné Ber-
ta Edit hegedűtanárnőnek és Petruczné Bozsó 
Klára fuvolatanárnőnek és a növendékeiknek 
a bemutatót. Az óvodások reméljük, találkoz-
nak a zeneiskolában! Köszönjük az óvónőknek, 
hogy a kicsik találkozhattak a hangszeres zene-
tanulással, s nem utolsósorban, csendben és fi-
gyelmesen hallgatták végig a műsort!

Fehérné Juhász Anna
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2012.10.13.-án Tatabányán rendezték meg 
a Női Diák, és Serdülő Országos Bajnoksá-
got, melyen az Abonyi Birkózó Club színe-
iben versenyző  Molnár Nikoletta 37kg-ban 
diák, és serdülő korcsoportban is aranyérmet 
szerzett. A többi birkózó sem tétlenkedett az 
elmúlt hét végén, hiszen  2012.10.12. -én a 
XIX. Kurucz Testvérek meghívásos gyermek 
szabadfogású, diák, serdülő kötöttfogású 
Emlékversenyen jártak Karcagon, ahol az 
alábbi szép eredmények születtek:

Gyermek: 
26kg Ösbas Yasin I. hely 

32kg Komáromi Viktor III. hely 
Diák: 

38kg Szávai Norbert I. hely 
54kg Kis Máté II. hely 

54kg Kunfalvi Bence III. hely 
63kg Mondi Dávid I. hely 

Serdülő: 
69kg Szávai Zsolt II. hely 

Molnár Zsolt III. hely

forrás: miabonyunk.hu

Sport és egészség

Új Magyar Bajnokunk 
van, mégpedig duplázva! 

Szép volt Molnár Niki! 

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében 
is sok szeretettel gratulálunk!-  2012.10.22. 
Cegléd Felnőtt NB II „A” csoport - Abonyi 
BC csapata II. helyezést érte el az A csoport 
küzdelmei során. Remek csapat, és egyéni 
teljesítményeknek köszönhetően ceglédi csa-
paton kívül mindenkit magabiztosan győzött 
le.  A házigazda ceglédi csapatban Lőrincz 
Tamás , Ungvári Miklós olimpiai ezüstérmes 
versenyzők mellett szőnyegre lépett még há-
rom felnőtt válogatott szintű versenyző is. 
Cegléd ezzel a bomba erős csapattal jövőre az 
NB I CSB-on is aranyéremre esélyes lesz.

A három csoportban 15 csapat indult el 
a bajnokságban, és a három csoport győztes 
(Cegléd, Szigetvári Dél-Zselic, ESMTK csa-

Ezüstérmesek lettek birkózóink a felnőtt Csapatbajnokságon! 
patai körmérkőzésen döntik el, hogy melyik 
két csapat kerül fel az NB I-be.

A többi csoport eredményei alapján végzett 
előzetes pont számítások alapján Abonyi BC 
csapata V. helyen végez. Hivatalos végered-
ményt később tudjuk meg.

Csapat tagjai: Lengvári Gergely, Molnár 
Gábor, Kállai Roland, Molnár József, Pap 
Attila, Nagy László, Bóna Csaba, Vikartóczki 
Gábor, Czakó Zoltán, Gúti Zoltán

NB. II. „A” csoport 
Szakkomment Lőrinczy Attila vezető-

edző
forrás: 

miabonyunk.hu • fergetegabony.hu

Abony város sportcsarnoka és főtere októ-
ber 21-én megtelt az ország minden pontjá-
ról és a szerbiai Zomborból idesereglő birkó-
zókkal. Az Abonyi Birkózó Club nagyszabá-
sú emlékversenyt szervezett Skultéty Sándor 
emlékére, mely idén a Főtér Kupa nevet 
viselte. A rendezvényen több, mint 200 in-
duló vett részt, és népes közönség kísérte fi-
gyelemmel a versenyzők szereplését. Összesen 
32 abonyi birkózó versenyzett ezen a napon, 
közülük az egyik a képen látható Komáromi 
Viktor, aki parádés birkózással nyert aranyér-
met. Neki és a többi eredményes abonyinak 
is sok szeretettel gratulálunk. 
Az abonyi eredmények:
Abony 2012.10.21. 
Diák II. korcsoport eredményei 
29kg
1. Kecskeméti Dávid Abony-Nyársapát
3. Kovács Kevin Abony-Nyársapát
32kg

I. Főtér kupa, birkózó verseny- előzetes
1. Seres Attila Abony-Nyársapát
35kg
1. Szávai Norbert Abony 
50kg
2. Kis Máté Abony 
54kg
1. Kunfalvi Bence Abony 
Diák I. 
32kg
1. Kecskeméti Krisztián Abony 
60kg
3. Mondi Dávid Abony, 
Bikicki Nikola Zombor 
Serdülő 
41kg leány
1. Molnár Nikoletta Abony 
2. Récsi Dóra Abony
42kg 
1. Kecskeméti Ferenc Abony 
3. Berkes Zoltán Abony 
54kg 
2. Rontó Róbert Abony 
3. Mezőfi Csaba, Raffai Róbert 
58kg 
1. Sebestyén Szabolcs Abony 
2. Molnár Zsolt Abony 
3. Gócsa Dávid Abony 
69kg 
2. Szávai Zsolt Abony 
46kg 
1. Molnár Misel Zombor
78kg 
1. Támadi Ferenc Richárd Abony 
Csapatbajnokság végeredménye: 
I. Abony 104 pont 
II. Cegléd 49 pont 
III. Kiskunfélegyháza 30 pont 
IV. ESMTK 29pont 
V. Csepel 28 pont 
VI. UTE 25 pont

forrás: miabonyunk.hu

Hurrá!
Bajnokunk van ismét!

2012.10.27.-én a Gladiolus-kupa felnőtt 
szabadfogású és női Magyar Bajnokság, 
Kecskemét, Messzi István Sportcsarnok. 
- Molnár József a 60 kg–os súlycsoportban, 
már a harmadik alkalommal védte meg 
bajnoki címét. Józsit megszorítani sem tudták 
a hazai mezőny tagjai. Végig magabiztosan, 
kiegyensúlyozottan birkózott, percnyi 
kétséget sem hagyva senkiben, hogy ő ma a 
kategória legjobbja Magyarországon. Mivel 
Józsi még csak az idén „öregszik ki” a junior 
korosztályból kijelenthető, hogy a felnőtt 
válogatott 60 kg-os „gondjait” ő oldhatja 
meg hosszútávon.
A súlycsoport végeredménye:
60 kg (8). Döntő: Molnár – Németh 
3:0 (mögékerülés + pörgetés), 6:0 (2 
levitel+pörgetések, levitel) 
Bajnok: Molnár József (Abonyi BC) 
2. Németh Zsolt (Hőszig-IsoteQ-Szigetvári 
BSE) 
3. Oláh Richárd (HI-Szigetvár) és Birkás 
Krisztián (Csepeli BC) 
5. Jakab Gergő (Túrkevei VSE) és Hengán 
Csaba (Univer-KTE)

Forrás: www.miabonyunk.hu
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2012.10.26.-án Abony Városi Sportcsarnokban került lebo-
nyolításra az I. Főtér Kupa Grundbirkózó Városi Bajnokság. 
A 161 indulóval megrendezésre kerülő bajnokság résztvevői 
zömében a Somogyi Imre Általános Iskola tanulói voltak. A 
Gyulai Gaál Miklós Általános Iskolából egyedüli pedagógus-
ként Kovácsné Prágai Ilona tanítónő kísérte végig figyelemmel 
kis diákjainak küzdelmét.

A versenyen a résztvevők számának figyelembevételével 
súlycsoportonként, kategóriánként 5-6 fős csoportok kerül-
tek kialakításra, ahol a résztvevők körmérkőzéssel döntötték el 
a helyezések sorsát. Az alsó tagozatos fiúk,és leányok részére 
megrendezett bajnokságon nagy küzdelmeket,ösztönösen vég-
rehajtott látványos taktikai,és technikai megoldásokat láthat-
tunk. A fiatalok jelesre vizsgáztak küzdeni tudásából, a szülők , 
kísérők a sportszerű szurkolásból. Külön köszönet Kazinczyné 
Juhász Ildikó igazgatónőnek, és minden kísérő pedagógusnak 
,akik hozzáállásukkal , szervező munkájukkal hozzájárultak a 
verseny sikeres lebonyolításához.

Grundbirkózás: Eredmények
Sport és egészség

Leány eredmények:
24 kg
1.hely Kollár Dorottya Somogyi 2t
2.Molnár Luca S. 3m
3.Acsai Edit S.3m
4.Berkó Gréta S.2t
24kg II.csoport
1.Kiss Donna Flóra S.2t
2.Bíró Dóra S.2t
3.Halfinger Vivien S.2t
4.Habony Klaudia S.3m
27 kg
1.Szegő Szabina Somogyi 4t.
2.Ferenczi Dominika S.3m
3.S. Tóth Tifani S.3m
4.Habony Virág S.3m
5.Molnár Luca S3m
6.Bálint Fanni S.3a
27 kg II.csoport:
1.Mucza Vivien Somogyi 4t
2.Duka Vanessa Rebeka S4t
3.Birinyi Gréta S. 4m
4.Marchini Lorenza S.4m
5.Madarász Zsanett S.3m
27 kg III.csoport
1.Marchini Márti S.3m
2.Tóth Dzsenifer S.2a
3.Bálint Fanni S.3a
31 kg
1.Bevíz Fruzsina Somogyi 3a
2.Somodi Kincső S.4t
3.Szűcs Alexandra S.2a
4.Fábián Fanni S.3m
5.Rafael Vivien S.3a
6.Szabó Fruzsina S.2t
35 kg
1.Kolompár Rebeka S.3b
2.Baksa Annamária S.3a
3.Kállai Blanka S.3a
4.Romhányi Vivien S.4t
5.Egedi Gerda S.3m
35 kg II. csoport
1.Sánta Ilona Panna S.4t
2.Bártfai Krisztina S.4m
3.Speckner Anna S.4m

4.Vasas Réka S.3a
5.Szabó Réka Gy.1b
40 kg
1.Tóth Eszter S.2t
2.Terék Fruzsina S.2t
3.Török Virág S.4m
4.Gyigor Melinda S.4m
5.Pető Napsugár S.4m
6.Barna Fruzsina S.4m
40 kg II. csoport
1.Molnár Csenge S.4t
2.Balogh Annamária S.4t
3.Rafael Angéla S.4t
4.Plangár Hanna S.4m
5.Lendvai Rebeka S.3a
6.Benke Márta S.4m
45 kg
1.Lőrinczy Dorka S.4m
2.Kőrösi Bernadett S.4t
3.Bencsik Hajnalka Gy.4z
50 kg
1.Kökény Veronika S.3a
Fiú eredmények:
22 kg
1.Jánny Dániel S.2t
2.Bartúcz Dávid Gy.1b
3.Raffai István Gy.1b
22 kg II.csoport
1.Gazdag Vencel S.2a
2.Zsemle Balázs S.2t
3.Kóté Ádám S.2t
4.Fehér Bence S.2a
5.Molnár Norbert Gy.2z
24 kg
1.Nagyidai Tamás S.2t
2.Barna Zalán S.2t
3.Nagy Ádám S.2t
4.Raffael Zsolt S.2a
26 kg
1.Matusinka Zsolt S.3t
2.Détár Ferenc S.2t
3.Nyúli Norbert S.2a
4.Micskó Milán S.2t
5.Fábián Gábor S.2t
6.Balogh Milán S.2a

28 kg
1.Ösbass Yasin Sz.2z
2.Csibrány Dominik S.4t
3.Roboz Ágoston S.3a
4.Kazinczy Kevin S.4m
5.Tóth Tibor S.2a
6.Albók Alex Gy.4m
31 kg (2002)
1.Fehér Krisztián S.4b
2.Angyal László S.4m
3.Vígh Dániel S.3b
4.Tóth Árpád S.4m
5.Kovács Balázs S.4m
31 kg II.csoport (2003)
1.Földi Tibor S.3m
2.Oláh Attila S.3a
3.Germán Martin S.3a
4.Halász Szabolcs Gy.2z
31 kg III.csoport (2003)
1.Kelemen László S.4m
2.Seres Balázs S.3m
4.Vágó Bence S.3m
5.Brezvai Lőrinc S.3m
31 kg IV. csoport (2004)
1.Komáromi Viktor S.3m
2.Soós Gergő S.3m
3.Holló Bence Gy.2z
4.Spolmin Flórió S.2t
5.Petrúcz Márton Gy.2z
34 kg (2004)
1.Fekete Tibor S.2t
2.Raffai József S.2a
3.Schenek Kristóf S.2a
34 kg (2002)
1.Krupincza Edu S.3b
2.Raffael Miklós S.3b
3.Nagy Szabolcs S.4m
4. Baranyai Kristóf S.3a
5. Albók Dezső Gy.5d
37 kg (2002)
1.Árpás Ármin S.4t
2.Török Balázs S.3b
3.Mohács Máté S.3a
4.Pozsonyi Atilla S.3a
5.Antal Márkó S.4t
6.Nagy Alex S.4t

37 kg II.cs (2004)
1.Csizmadia Martin S.2t
2.Ferenczi István S.2t
3.Lázár Attila S.2t
41 kg
1.Molnár András S.4t
2.Suki Alex S.3b
3.Csőke Dávid S.3m
4.Mucsi Roland S.4m
5.Lendvai Tamás S.3a
6.Zsákai Tibor S.4t
45 kg
1.Balogh Dezső S.3b
2.Kiss János Artúr S.4m
3.Brenyó Imre S.4t
4.Nagy Domonkos S.4m
5.Hegedűs Gábor S.4t
6.Rafael Zsolt S.4t
50 kg
1.Kolompár Ádám S.4b
2.Bogdán Roland S.3a
3.Krupincza Krisztián S.3b
4.Vesztróczi Zoltán S.4t
+65 kg
1.Kókai László S.3b
2.Pető Máté S.3m

Csapatverseny Végeredménye: 
1.Somogyi I. Ált. Iskola 2 t osztály 
96 pont tanítónők: Halasiné Tóth 
Katalin, Doboziné Kovács Mária 
2. Somogyi I.Ált.Iskola 4t osztály 
85 pont tanítónő:Bótáné Pálinkás 
Julianna 
3. Somogyi I.Ált.Iskola 3m osztály 
73 pont tanítónő:Habony Istvánné 
4. Somogyi I. Ált. Iskola 4m osztály 
66 pont tanítónő: Kovácsné Dani 
Tünde 
5. Somogyi I.Ált.Iskola 3 a osztály 
63 pont tanítónők: Ács Balogh 
Márta,Nyitrainé K. Andrea 
6. Somogyi I.Ált.Iskola 3 b osztály 
51 pont tanítónő: Kovács Renáta

Fotó: Polyák Attila
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A projekt az Európai Unió támogatásá-
val, az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Sport és egészség

Vasárnap már 13. alkalommal vághatott neki 
közel 350 induló a Futabony, Magas István em-
lékverseny távjainak, mely rendezvény idén az I. 
Főtér Futás nevet kapta. A gyönyörű idő és a szép 
számban (62 fő) nevező óvodások futama jó ala-
pot adott az egész versenynek. A célban minden 
óvodás aranyérmet kapott, bízva benne, hogy 
ezzel jövőre, ugyanitt hasonló lelkesedéssel indul-
nak majd a már picit nehezebben megszerezhető 
medálokért, oklevelekért.

A legjobban teljesítő abonyiak:

FERGETEG-es futóverseny Sportakrobatika
Három egység, három érem!

2012 okt. 20.-án az Abony TAK versenyzői 
az FTC tornacsarnokában megrendezett XIV. 
Utánpótlás kupán vettek részt, ahonnan min-
den egység éremmel tért haza. Benyus Adél és 
Mucsi Noémi a legnépesebb versenyszámban 
(gyermek női páros) érte el a kiváló 3. helyet. 
Méri Zsanett és Herédi Emma bár ugyanab-
ban a versenyszámban indultak mint tavas�-
szal, de már új és nehezebb elemekkel, ennek 
ellenére is kiváló teljesítményt nyújtva a 2. 
helyet szerezték meg a Serdülő II női párosok 
közözött. Vágó Luca, Csomor Janka és Szuda 
Réka annak ellenére vállalták a versenyzést, 
hogy a nyár óta egy jóval technikásabb nem-
zetközi kategória gyakorlataival készülnek, 
amelyekkel november elején a Prágában ren-
dezett Cseh Nemzeti Bajnokságban indulnak, 
így is a 3. helyet szerezték meg a versenyen. 
Gratulálunk a lányoknak!

Szalinka Szilvia 
edző

Újonc B lány
4. Kollár Dorottya
5. Bíró Nóra
7. Szegő Zsanett
9. Acsai Edit
Újonc B fiú
1. Soós Gergő
4. Barna Máté
5. Orján Roland
6. Zsemlye Balázs
8. Micskó Milán
9. Barna Zalán
10. Csizmadia Martin
Újonc A lány
4. Kiss Alexandra
5. Szegő Szabina
7. Mucza Vivien
Újonc A fiú
1. Balogh Dominik
2. Szűcs Balázs
3. Csibrány dominik
5. Tóth Árpád
6. Matusinka Márk
7. Földi Tibor
8. Rafael Zsolt
9. Angyal lászló
10. Földi Bence
Gyermek lány
1. Hommer Csilla
2. Földi Petra
4. Nagy Olívia
5. Batta Fruzsina
6. Habony Evelin
7. Tóth Mónika
8. Tóth Kitti
9. Kovács Viktória
10. Rafael Renáta

forrás: miabonyunk.hu • fergetegabony.hu
Fotó: Tóth Attila

Gyermek fiú
3. Nagy Bendegúz
5. Szabó Károlya
6. Vágó Máté
7. Suki márk
8. Szikszay Zalán
9. Balogh Dávid
Serdülő lány
1. Soós Fanni Kinga
6. Király Dorka
7. Majercsik Melinda
8. Tánczos Bettina
9. Mucza Antónia
10. Gazdóf Bettina
Serdülő fiú
2. Suki Béla
4. Rafael György
5. Balázs Máté
6. Császár Zoltán
7. Bodzás Arnold
8. S. Tóth Sabolcs
9. Túróczi Tamás 
3000 m
Ifi lány
5. Nagy Borbála
Ifi fiú
3. Nagy Dániel
7. Székely Szilárd
8. Tóth Máté
Felnőtt nő
1. Szobonya Nikolett
3. Majorné Bukor Edit
Felnőtt férfi
2. Major Gábor
Szenior férfi
2. Soós Gyula
10000 m

Felnőtt férfi
4. Varga József
5. Barna Attila
6. Tajthi Tibor
Szenior nő
2. Gönczöl Erika
Szenior férfi
2. Király László
9. Gulyás Antal
PÁRBAN FUTÁS (CSALÁDI)
5. Majorné Bukor Edit és Major Gábor
VÁLTÓ
Családi
2. Soós Gergő, Soós Fanni, Soós Gyula
Baráti
3. Király Dorka, Soós Fanni, Nagy Bendegúz
4. Földi Petra, Nagy Olívia, Hommer Csilla

Gratulálunk minden versenyzőnek!
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Nagyon szép ősz köszöntött városunkra! Lo-
kálpatrióta lévén, minden, ami épül és szépül 
településünkön örömmel tölt el. Abony város 
belterületének átépítése, a parkok felújítása 
befejeződött. Az építők szép munkát végeztek. 
Szeptember végén elkezdődött a Közösségi Ház 
építése is. Nagyon várjuk már, hogy kulturált 
körülmények között működjön a zeneiskola, a 
könyvtár és a művelődési ház. Gratulálok Rom-
hányiné Dr. Balogh Edit polgármesterasszony-
nak, s mindazon személyeknek, akik segítenek 
ezen pályázatok megvalósításában. Reméljük 
szép lesz a Közösségi Ház, valamint a piactér is. 
Bízom benne, hogy a városunk csúfsága (Vas-
bolt, Keravill) is le lesz bontva a piac építésével 
együtt! Egy-két irigy rosszindulatú ember vé-
leményére nem kell hallgatni! Október elején 
Esztergomból meglátogatott az egyik legjobb 
barátom Dr. Magyar György, a testnevelés dok-
tora, valamint a neveléstudomány kandidátusa. 
Minden új építményt együtt néztünk meg. Na-
gyon tetszett neki a Kostyán Andor Egészség-
ház, valamint a római katolikus Közösségi Ház, 
ami Dr. Egedy Zsolt ötlete alapján. Másnap 
szintén vendégem volt Dr. Bencsik Mihály volt 
abonyi-, majd Cegléd és Monor városok tanács-
elnöke, aki szintén gratulált a város vezetésének 
a szépülő városunkért. Itt kérem meg városunk 
fiatalságát, hogy vigyázzanak és becsüljék meg 
értékeinket. Borzalmas állapotok uralkod-
nak hazánkban! Rengeteg a bűnözés, rablás, 
gyilkosság. Sajnos, ezt az óriási szegénységet a 
munkanélküliség, kilakoltatások, adóterhek 
stb., okozzák. A kormány csak tehetetlenül nézi 
az eseményeket! Továbbra is fenntartom, hogy 
a lakosság kerékpáros rendőröket szeretne látni 
a városunk kül- és belterületén. Több százezer 
forint értékben lehetne üzemanyagot spórolni. 
A lakosság szeretne tájékozódni az Abonyi Nap-
lón keresztül, városunk közbiztonságáról. 

Dr. Budai Gyula, volt elszámolási kormány-

Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei
biztos, több tucat feljelentést tett Bajnai Gor-
don, volt miniszterelnök ellen, különböző 
ügyekben. A poén az, hogy minden ügyet el-
vesztett a bíróságon!

215 millió forintba kerül az Országház őr-
ségének új ruházata! Három hónapi munkáért 
934 millió forintot utalt át a Nemzeti Fejlesz-
tési Minisztérium a Századvég cégcsoportnak, 
aminek az egyik tulajdonosa a kormányszóvivői 
kinevezéséig Giró-Szász András volt (napi tíz 
millió!).  Orbán Viktor Nemzeti Konzultációja 
nem érte el célját. Ez arra volt jó, hogy több 
százmillió forinttal maradt kevesebb a kasszá-
ban!

Ebben az évben 90 millió forintot költött a 
kormány új autókra, bútorokra, telefonokra 
stb., továbbá több százezres plusz pénzt kaptak 
a honatyák üzemanyagra. Létszükségletek ezek? 
Inkább költötték volna az egészségügyre és az 
oktatásra!

Ismét rendőröket vett őrizetbe a Központi 
Nyomozó Főügyészség! Valóságos nyelvvizs-
ga-gyárat leplezett le az ügyészség a Corvinus 
Egyetemen. Háromszáz ezer forintért adták a 
nyelvvizsga bizonyítványt! Felmentését kérte a 
Semmelweis Egyetem rektorától Tóth Miklós 
dékán, aki személyesen segített diplomához jut-
ni egy Fideszes képviselő fiát az államvizsgán.

Szeretném, ha Budavári Istvánt, 56-os Nem-
zetőr Parancsnokot posztumusz díszpolgári 
címre felterjesztenénk! Varga István világváloga-
tott, 127-szeres magyar válogatott kézilabdázó 
is bőven megérdemli a díszpolgári címet!

Nagyon örülök annak, hogy állami földek 
olyan családokhoz jutnak pályázatok útján, 
akik meg is művelik. Hektáronként meg van 
szabva, hogy mennyi jószágot kötelező tartani! 
Ez így helyes! 

Meggyilkolta a magyar rendőrt az osztrák te-
repjárós!

Oroszlány: Ismét beindul a szénbánya! Kb. 

150 személynek lesz ennek révén munka! 
Szeged: Három hónap alatt több mint száz 

határsértőt fogtak el a határőrök!
Budapest: Ismeretlenek sárga olajfestékkel 

öntötték le Antall József, volt miniszterelnök 
szobrát a Tabánban. 

Kaposvár: Vádat emeltek egy idős nőt kifosz-
tó bűnbanda ellen!

Sátoraljaújhely: Három férfi rács mögé került 
kábellopások miatt!

Hazánk területén halálba üldözte egy család 
négy tagját egy szlovák milliárdos nő. Karácson-
don temették el az áldozatokat.

Budapest: „Hat évig nem tettek semmit a 
rendőrök.” Megszólalt Strehó Gergő legjobb 
barátja, aki utoljára látta a fiút a Hajógyári-szi-
geten, ahol együtt buliztak a végzetes napon. 
Úgy néz ki, hogy az új nyomozás eredményes 
lesz!

Oslo: Anders Behring Breivik tömeggyilkos 
21 év börtönbüntetést kapott!

Katmandu: Szakadékba zuhant egy busz, tíz 
ember meghalt!

Szíria: Nem szűnnek a harcok! A polgárhábo-
rú idáig 30 ezer ember életébe került!

Sachino, Örményország: Elhunyt a világ 
legidősebbnek tartott asszonya! Az örmény as�-
szony 132 éves volt!

Ottawa: 51 milliárd forintnyi dollárba ke-
rültek Kanadának a „színlelt” magyarországi 
menekültek. Folyamatosan küldik őket vissza 
az anyaországba.

Stockholm: Hamarosan megnyílik az ABBA 
múzeum!

Hongkong: Közel 4 tonnányi elefántcsontot, 
főként agyarat foglalt le a rendőrség a hongkon-
gi kikötőben. 

Lejegyezte: 
Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Retkes Józsefné
idén ünnepelte 90. születésnapját. 

Ezen ünnepélyes alkalomból 
2012. október 29-én 

köszöntötte Őt
a város polgármestere 

dr. Romhányiné Balogh Edit 
és jegyzője dr. Balogh Pál.

 
További nyugodt éveket

 és jó egészséget 
kívánunk neki!

Szépkorú köszöntése
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Az önkéntesség elterjesztése a Közép-
magyarországi régió területén - TÁMOP-5.5.2.-
11/1-2012-0020

A Fiatalok Egészséges Életmódjáért Egyesület a Városunk 
Fejlődéséért Egyesülettel konzorciumban az Önkéntesség 
elterjesztése a Közép-magyarországi régió területén című 
pályázati kiíráson 15 millió forint uniós támogatást nyert az 
Új Széchenyi Terv keretében.

A projekt megvalósulásának ideje: 2012.09.01.-2013-08.31.
A projekt összköltsége 15.400.000.-Ft, a támogatás inten-
zitása: 100 %.

A Fiatalok Egészséges Életmódjáért Egyesület 2007 óta mű-
ködik és szervez fiataloknak programokat a szabadidő hasz-
nos eltöltésére. Számos pályázatot valósított meg, és a 
tavalyi évben önkénteseket foglalkoztató hivatalos fogadó 
szervezetként is regisztrálta magát.
Most Uniós támogatással lehetőség nyílik arra, hogy a felnőtt 
lakosság minél szélesebb köre megismerje az önkéntes 
munkavégzés hasznosságát, örömét önkéntesként, vagy az 
önkéntes program által nyújtott szolgáltatás kedvezménye-
zettjeként.

Az érdeklődők számos program közül válogathatnak három 
fő területen:

1. Egészségügyi területen:
Dr. Kostyán Andor Rendelőintézetben és egyéb helyszíneken 
tartott felvilágosító, egészségmegőrző tematikus programok, 
szűrések, tesztek és tanácsadás nemzetközi világnapokhoz 
igazodva havi rendszerességgel.

2. Szociális területen:
ź jeles napokhoz kapcsolódó ünnepségek szervezése: 

nőnap, húsvét,  idősek világnapja, nyugdíjasok napja, 
advent stb.;

ź játszóházak, ruhagyűjtés és –osztás havi rendszeres-
séggel;

ź idős személy, rászoruló gyermek, család rendszeres láto-
gatása,  bevásárlás, ház körüli munkák, takarítás, javítás 
stb.

3. Az egyesület közösen szervez műsorokat, városi ünnep-
ségeket és egyéb rendezvényeket az abonyi nevelési-
oktatási intézményekkel.

Az önkéntes munkavégzés elemei lesznek a közintézmények, 
közterületek állagmegóvását szolgáló tevékenységek: 
ź a város parkjainak, közintézményeinek, játszótereinek, 

helyiségeinek felújítása,
ź a Salgóbányai Ifjúsági Táborban végzett állagmegóvás.

Fiatalok Egészséges Életmódjáért Egyesület
2740 Abony, Bethlen Gábor u. 14.
Tel.: (06-30) 447-5007, Fax: (06-53) 363-609
e-mail: info@feee.hu
http://www.feee.hu

A programok teljes körű koordinálása érdekében Önkéntes 
Pont nyílik Abony, Tószegi u. 1/B szám alatt. Minden érdek-
lődő itt jelentkezhet önkéntesnek, illetve a programokról is 
itt kaphat felvilágosítást október végétől, valamint minden 
hónapban hirdetések jelennek meg a programokról.

Az egyesületekről, a pályázatról és a programokról bővebb 
információt a www.feee.hu oldalon is olvashatnak október 
hónaptól. Ezen az oldalon várja az egyesület minden érdek-
lődő jelentkezését akár a programokra, akár önkéntesként 
szeretne valaki részt venni. Továbbá olyan szervezetek 
jelentkezését is keresi az egyesület, akik szívesen fogadná-
nak önkénteseket szervezetüknél.

MEGVALÓSÍTOTT PROGRAMOK
ź Idősek Világnapja alkalmából két ünnepséget szervezett a 

Fiatalok Egészséges Életmódjáért Egyesület és a Váro-
sunk Fejlődéséért Egyesület a Kinizsi Pál Gimnázium és 
Szakközépiskola önkéntes pedagógusaival és diákjaival.

ź A Salgóbányai Ifjúsági Táborban október első hétvégéjén 
önkéntes munka keretében állagmegóvást végzett a 
Fiatalok Egészséges Életmódjáért Egyesület  az ABOKOM 
Kft., az Önkormányzat és a Kinizsi Pál Gimnázium és 
Szakközépiskola dolgozóinak segítségével. A tábor állag-
megóvását az egyesület 380 000 Ft-tal, egyéb forrásból 
480 000 Ft-tal támogatta. A hétvégén 20 fő 200 önkéntes 
munkaórában dolgozott.

ź A Dr. Kostyán Andor Rendelőintézetben „Szeress okosan” 
című felvilágosító programot szervezett a Városunk 
Fejlődéséért Egyesület október elején.

ź A Városunk Fejlődéséért Egyesület megtartotta hagyo-
mányos figyelemfelkeltő sétáját a mellrák elleni küzde-
lem jegyében, ahol Dr. Szabó Éva tartott előadást.

TERVEZETT PROGRAMOK OKTÓBER HÓNAPRA
ź Ruhagyűjtést szervez a Fiatalok Egészséges Életmódjáért 

Egyesület az Abonyi Karitász Csoport együttműködésével 
minden hétfőn (december 17-ig) 9-11 és 14-16 óráig a 
Szolnoki út 17. sz. alatt (volt „10”-es).  Várunk használt 
ruhákat, cipőket, háztartási eszközöket, stb.

ź Játszóházat és kézműves foglalkozást szervez a Fiatalok 
Egészséges Életmódjáért Egyesület az Abonyi Karitász 
Csoport segítségével a Közösségi házban. Időpont: 
október 20. 14-17 óráig.

Várunk programjainkra sok szeretettel minden 
kedves érdeklődőt.
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2012. Október 20.-án Szombaton rendezte 
meg a Karcagi SE Kyokushin szakosztálya az 
Oyama Karate Kyokushin Hungary szerve-
zet „XII. Nagykun Kupa” elnevezésű gyerek, 
serdülő, ifjúsági, junior, felnőtt, nyílt Nem-
zetközi Kyokushin Karate Bajnokságát.  A 
versenyen több mint 270 versenyző vett részt 
több karateszervezetből.  Mi 5 versenyzővel 
képviseltettük a Full-Contact Team Szolnok 
csapatát. Ebből négyen dobogóra is állhattak. 

Ádám Richárdnak volt a legnehezebb sor-
solása. Azzal a sráccal küzdött, akitől Győr-
újbaráton elvesztette a döntőt. A súlycsoport 
két legjobb versenyzőjét sorsolták össze első 
küzdelemre. Az ellenfele folyamatosan tolt és 
lökött, ami szabálytalan, de a bírók ezt en-
gedték. Majd volt egy fejrúgás az ellenfelétől, 
ami nem találta el Ricsike fejét, mert benne 
volt a keze. A három bíróból egy bent látta, 
kettő pedig nem. Majd a vezetőbíró összehív-
ta a bírókat és megbeszélték az esetet. A vége 
az lett, hogy kettő bíró megadta a rúgást egy 
pedig nem. Utána folytatódott a küzdelem. 
Ricsike többször is eltalálta az ellenfelét fej-
rúgással, de azt nem látták a bírók. Letelt a 
küzdőidő és az ellenfél győzött, mert volt egy 
pontja. Ricsikét búcsúztatták a versenytől.

Ádám Kristóf hűen a Pitbull becenevéhez 
magabiztosan nyerte a versenyt. A legjobb 
4 közé jutásért 30mp alatt comb K.O.-val 
küldte öltözőbe ellenfelét. A döntőbe jutásért 
egy nagyon szívós ellenfelet kapott, de sike-
rült felőrölnie és egyhangú bírói döntéssel 

Karatesikerek abonyiakkal! 
megnyerte a küzdelmet. A döntőben már a 
küzdelem elején látszódott, hogy Kristóf üté-
sei nagyon erősnek bizonyultak és a küzde-
lem végén le is ütötte ellenfelét gyomorra, így 
megnyerte a döntőt és a dobogó legmagasabb 
fokára léphetett. Bátran kijelenthetem, hogy 
a korosztályában és súlycsoportjában a leg-
erősebb versenyző.

Kovács Vivien fogyasztott a verseny előtt, 
hogy beleférjen a súlycsoportjába, de a ver-
senyen kiderült, hogy egyedül van könnyű-
súlyban ezért összevonták egy középsúlyú 
lánnyal, aki 9 kg-al volt nehezebb nála. Így 
ők egy bemutatómérkőzést vívtak. Az ellen-
fele rögtön az elején egy szabálytalan techni-
kával indított és Vivient leütötte fejre. Ezért 
az ellenfele csak egy figyelmeztetést kapott. 
Az orvos továbbengedte a mérkőzést. Folyta-
tódott a küzdelem a két lány között, amikor 
megálltak egy pillanatra és a bírók ezt kihasz-
nálva adtak az ellenfelének egy Wazzari-t (fél 
pontot). Ezt sem mi sem a körülöttünk állók 
nem értették, mert nem volt pontot érő talá-
lat. Így Vivien elveszítette a küzdelmet.

Dósa Zsigmond az első küzdelmét vil-
lámgyorsan nyerte. 18mp alatt két érvényes 
érintőleges fejrúgást vitt be az ellenfelének 
úgy, hogy az még lereagálni sem tudta. A 
következő küzdelmében az ellenfele sérülés 
miatt nem tudta vállalni a küzdelmet, így 
automatikusan Zsiga jutott a legjobb 4 közé. 
A döntőbejutásért egy ügyes, technikás ellen-
fele volt, aki eltalálta Zsigát egy fejrúgással, 

ami szabálytalan volt, mert gyerekeknél csak 
érinteni lehet a fejet lábbal. A rúgástól Zsi-
ga a földre került. Az orvos megvizsgálta és 
engedte tovább küzdeni. A bírok nem meg-
intették az ellenfelét szabálytalan technika 
használata miatt, hanem pontot adtak neki. 
Utána már kevés idő volt hátra a küzdelem-
ből, hogy megfordítsa az állást. Sajnos meg 
kellett elégednie a harmadik hellyel.

Ökrös Evelin az edzéseken tanultakat most 
bírta igazán előhozni versenyen és első küz-
delmét nyomor K.O.-val nyerte. A második 
küzdelmében egy nála 30kg-al nehezebb 
ellenféllel küzdött. Evelinnek sérült volt a 
térde, ellenfele erről tudomást szerzett és 
ezt kihasználva csak azt támadta neki és egy 
komoly sérülést is okozott, mert a küzdelem 
végén Evelin nem bírt lábra állni és a men-
tőknek el kellett vinni a Karcagi kórházba 
ahol kapott bokától combig egy gipszet. Egy 
hét múlva kontroll és majd kiderül, hogy 
mit mondanak az orvosok. Ez egy karatés-
tól nem korrekt küzdelem, mert szándéko-
san sérülést okozni valakinek felelőtlenség. 
Akár komolyabb maradandó egészségkáro-
sodást is szenvedhetett volna. Szerencsére 
nem így lett és 4-6 hét után újra kezdi az 
edzést. Evelin a harmadik helyen végzett. 
  

Szakkomment: Magna Gergő
forrás: miabonyunk.hu

 2012. október 27. FŐTÉR KUPA Nyílt Országos gyerek, serdülő és fel-
nőtt „B”, „C” kat.. Kyokushin karate verseny- Eredmények- A POWER 
Karate Sportegyesület szervezésében a „Lehetőségünk Fő Tere” város-reha-
bilitációs projekt keretében létrejött „Járd a karate útját és Járj biztonság-
ban” című rendezvény-sorozat harmadik rendezvényére került sor szomba-
ton a Városi Sportcsarnokban.
A magyar karatékákon kívül Szlovákiából is érkeztek nevezők a meg méret-
tetésre. Tizenhét klub közel száz versenyzője küzdött a dobogós helyekért.
A POWER SE. mind a nevezők létszámában, mind a versenyrendezésben 
– az elmúlt évekhez hasonlóan – igyekezett maximálisan megfelelni az elvá-
rásoknak. A klub 16 tanítvánnyal indult a versenyen, amelyből 15 dobogós 
helyezést szereztünk.
Gy.I.ffi 30kg: Gy.I.női 35kg: Gy.I.női +35kg: 
III. Pipó Dávid II. Somodi Fanni III. Sági Nikolett Ágnes
Gy.II.ffi 60kg: Srd.ffi 44kg: Srd.ffi 54kg: 
II. Sebők Mihály II.Csajbók Attila II.Bartha Dániel 
III. Dékány Patrik Ádám
Srd.ffi 64kg: „B”ffi 80kg: „C”ffi 70kg: 
I. Sánta István I.Virág Dávid I. Nagy László 
II. Mucsi József III.Kolozsvári Richárd III. Blahut László 
III. Molnár Márkó
„C”női65kg: 
III. Habony Zsuzsanna

FŐTÉR KUPA A POWER KARATE RENDEZÉSÉBEN

Fotó: Polyák Attila
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Íme, a levél, melyet velük kapcsolatban fe-
lettesüktől kaptam:

Tisztelt Szerkesztőség!
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Nemzet-

őr Egyesület képviselőjeként  tájékoztatom 
önöket, hogy egyesületünk tagjaként Abony 
város két polgára is részt vett a 2012. szept-
ember 15-én, Ballószögön megrendezésre ke-
rült Nemzetőr Országos Lő bajnokságon. 

A párbaj lövészet számot meg is nyerték. 
Dicsőséget szerezve egyesületünknek, Abony 
városnak, és nem utolsó sorban önmaguk-
nak.
Név szerint:
1. Tóth András nemzetőr főtörzsőrmester 
(Abony)
2. Varga Attila nemzetőr törzsőrmester 
(Abony)
3. Kovács Tibor nemzetőr őrmester (Törtel)

Egyesületünk honlapja: www.jnk-szolnok-
megyei.webnode.hu

Üdvözlettel : 
Teleki László, nemzetőr őrnagy

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében 
is sok szeretettel gratulálunk a nagyon szép 
eredményt elérő abonyi fiataloknak!

Forrás: www.miabonyunk.hu

Lapunkból tallóz és  továbbítja az érdekelteknek az
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Nemzetőrök 
lövészsikerei

Labdarúgóink életéből
Kupamérkőzéssel folytatódott az őszi labdarúgó szezon.

Név Eredmény Góllövők
Abony - Tápióság 5:0 Gulyás N.2, Debreczeni E., Rimóczi B., Herédi J.
Ifi: Abony - Tápióság - Az ifi csapat nem jött el
Abony - Dány 2:3 Gulyás N., Rimóczi B.
Ifi: Abony - Dány 3:1 Herédi J. 2, Molnár T.
Abony - Péteri 4:2 Molnár I. 2, Debreczeni E., Szabó J.
Ifi: Abony - Péteri 2:2 Herédi J. 2
Abony - Vasad 4:0 Gulyás N., Szabó I., Krupincza D., Debreczeni E.
Ifi: Abony - Vasad 6:0

Felnőtt csapatunk a 6. helyen áll, míg az ifjúsági csapatunk a 4. helyen.
Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Kiválóan szerepelnek kézilabdásaink a 
nemzetközi kupákban, elsősorban a Győri 
AUDI ETO, Ferencváros női- és a Veszprém 
férfi csapatai. 

Ausztria: Félix Baumgartner a bázisugrás 
Mozartja 39 ezer méter magasságból levetette 
magát a mélybe. Az osztrák extrém sportoló 
valamivel több, mint 6 perccel később már 
földet is ért, miközben megdöntött 3 koráb-
bi rekordot. Ilyen magasra még sosem jutott 
senki héliumos ballonnal. 

A kerékpárversenyző Lance Armstrongtól 
elvették mind a 7 Tour de France díját, mivel 
kitudódott, hogy doppingolt.

Párizs: Fogdába is kerülhet a világ legjobb 
kézilabda játékosa Nikola Karabatik, aki fo-
gadási botrányba keveredett.

Budapest: Bélyeg-blokkot adott ki a Ma-
gyar Posta, Albert Flórián 71-ik születésnap-
jára. Egyetlen „Aranylabdás” labdarúgója 
hazánknak.

Esztergom: Kökény Roland olimpiai baj-
nok, kajakozó megkapta Esztergom város 
díszpolgári címét. 

Gyula: Október 15-e óta, a 2004-ben el-
hunyt Széchy Tamás, kiváló úszóedző nevét 
viseli a gyulai uszoda. 

Moszkva: A Nemzetközi Cselgáncs Szö-
vetség nyolcadik danfokozattal tüntette ki 
Vlagyimir Putyin orosz elnököt. Az államfő, 
aki a napokban ünnepelte 60-ik születésnap-
ját. Az első orosz versenyző, aki ezzel a cím-
mel büszkélkedhet. 

Dortmund: Október 23-án Kassai Viktor 
vezette a BL. Egyik leglátogatottabb labdarú-
gó mérkőzését: Dortmund-Reál Madrid 2:1. 
Nyolcvanezer néző előtt kiválóan vezette a 

Sporthírek
mérkőzést! 

Labdarúgás, VB- selejtező: 
Észtország-Magyarország 0:1, góllövő: 

Hajnal Tamás
Magyarország-Törökország 3:1, góllövők: 

Koman V., Szalai Á., Gera Z. 
Budapest: Több százmillió forintot juttat 

két éven belül a magyar labdarúgás fejleszté-
sére a Magyar Telekom Csoport. 

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár
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A Nagykőrösi úti, egykori Beöthy - Kazinczy kúria épületében tartotta megemlékezését a Múzeum Baráti Kör, Kazinczy Ferenc költő, 
nyelvújító halálának 181. évfordulójára. Ünnepi műsort adtak a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola 5.z osztályos tanulói. Felkészítő tanáruk 
Dudásné Balgóczky Gyöngyi. Köszönjük műsorukat!

Kazinczy megemlékezés

Október 6.


